

Українська Греко-католицька Церква  
**Покрова Пресвятої Богородиці**  
***Pokrova Ukrainian Catholic Church***

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський  
Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovsky – pastor

Веб-сторінка

[pokrova-church.com](http://pokrova-church.com)

Тел. (216)-524-0918

Hall Rental 216-536-3418

Kitchen (216)-524-6871

E-mail - mykhaylodrozdovsky@gmail.com

**2 липня, 2023 року**  
**4 неділя по Зісланню**  
**Св. Духа.**  
**Всіх святих укр. народу**

**Покрий нас**

**Чесним Твоїм**

**Покровом**

**І ізбав нас від**

**Усякого зла.**



**9 липня, 2023 року**  
**5 неділя по Зісланню**  
**Св. Духа**

**Ап. – Римлян 10.1.10**

**Єванг. Матей 8,28 -9.1.**

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвує
<b>4 Неділя по Зісланні Св. Духа. Всіх святих укр. народу</b>	<b>2 липня</b>	<b>7:40 ран. 8:00 ран. 9:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня</b>	<b>Сповідь Служба Божа за парафіян Молитва “Матерів в молитві” Служба Божа за парафіян. Біблійні навчання</b>	<b>Владики, священики</b>
<b>Понеділок</b>	<b>3 липня</b>	<b>6:30 веч.</b>	<b>Ісусова молитва.</b>	<b>Матері в молитві</b>
<b>Вівторок</b>	<b>4 липня</b>		--	
<b>Середа</b>	<b>5 липня</b>		--	
<b>Четвер</b>	<b>6 липня</b>	<b>6:00 веч.</b>	<b>Вечірня з Литією</b>	<b>о-парох</b>
<b>П'ятниця Різдво Івана Хрестителя</b>	<b>7 липня</b>	<b>10:00 ран. 6:00 веч.</b>	<b>Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян</b>	<b>о-парох</b>
<b>Субота</b>	<b>8 липня</b>	<b>9:00 ран. 10:00 ран.</b>	<b>Служба Божа за Україну + Павло Ванжула</b>	<b>о-парох родина</b>
<b>5 Неділя по Зісланні Св. Духа</b>	<b>9 липня</b>	<b>7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня</b>	<b>Сповідь Служба Божа за парафіян Служба Божа за парафіян. Біблійні навчання</b>	<b>о-парох</b>

**Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.**

*Бережанських Надію, Івана, Василю Марію і Мирона, Марію, Володимира Луковича, Голубець Зенона і Мирославу, Дубчак Ліду, Захарій Арету, Ігора, Стефанію, Корнік Євгена, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кмиць Марту, Мігелич Михайла, Луців Степана, , Палку Марію, Emilie Woak*

**МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ НАД ВОРОГАМИ**

Господи Боже сил, Боже спасіння нашого, Боже, єдиний що твориш чудеса, зглянься у милості і щедротах на смирення рабів Твоїх і чоловіколюбно вислухай і помилуй нас. Ось бо вороги наші зібрались на нас, щоб погубити нас і зруйнувати святині наші. Тому ми грішні і недостойні в покаянні і з умиленням молимося Тобі: поможи нам, Боже, спасителю наш, і ізбави нас ради Імени Твого, щоб не сказали вороги наші «Бог покинув їх і нема Ізбавителя і Спасителя». Радше хай пізнають всі народи, що Ти єси Бог наш, а ми – люди Твої, силою Твоєю бережені. Створи з нами знамення на благо, щоб ненависники наші побачили нас і впокорилися. Так, Господи Боже, спасителю наш, Сило і Упокоєння і Заступниче наш, не згадай беззаконь і неправд людей Твоїх, і не відвернися від нас у гніві Твоєму, але в милості і щедротах посіти смиренних рабів Твоїх, що припадають до Твого благоутробія. Повстань на поміч нам і оберни нечестиве зухвальство їх на страх і втечу. Христоролюбивому ж воїнству нашому подай у сильній відвазі і мужності погнати і наздогнати і в Імені Твоєму перемогти їх. А тим, яким Ти призначив покласти у бою за вітчизну своє життя, прости їм прогрішення їх і в день праведної відплати Твоїї подай вінці нетлінні. Бо Ти єси Заступник і Переможець і Спасіння всім, хто на тебе уповає і Тобі славу возсилаємо Отцю, і Сину, і Святому Духові, нині і повсякчас і на віки віків. Амінь.

2 липня - Ірина Воркуш  
2 липня - Ярослав Гап'юк  
3 липня - Тетяна Дроздовська ( ювілей)  
4 липня -- Галина Твардовська  
5 липня — Курдоба Іванна ( ювілей )  
6 липня — Стефанюк Василь  
7 липня — Скабик Петро  
7 липня --- Пікулева Тетяна  
8 липня -- Василина Іван  
8 липня -- Малецька Ірина  
9 липня -- Твардовський Богдан

**Вітаємо з Днем  
Народження!**

**Бажаємо Вам  
багато щасливих  
і Богом  
благословенних  
років життя**





У цьому році відбудеться традиційний парафіяльний фестиваль 4,5,6 серпня. Прохання до членів фестивального комітету проводити активну підготовку до цього важливого парафіяльного заходу.

**Увага!** Ви зможете придбати лотерейні квитки на фестиваль сьогодні при виході з церкви. При закупі цих квитків Ви вкладаєте свою частку в реалізацію парафіяльних проектів, а по-друге, маєте змогу отримати виграш один - в сумі \$2000, два - \$500 і п'ять - по \$100. Кожна родина парафії отримає 2 книжечки вартістю \$25 за одну книжечку. Обов'язком кожної родини є закупити ці квитки. Виповнені корінці і оплату в сумі \$50. просимо повернути до 25 липня.  
Фестивальний комітет



“Ми йдемо з Христом” – Катехизм для молоді. Підручник катехизму для молоді. Підручник виданий українською і англійською мовою з ілюстраціями майже на кожній сторінці. 227 сторінок. Ілюстрований підручник катехизму для молоді розділений на три частини: Ми Віримо, Ми Надіємося, Ми любимо. Вартість - \$20. Звертатись до брата Богдана.



**ЗБІРКА "ПЕТРІВ ГРІШ"** Наступної неділі 9 липня буде проведена збірка "Петрів Гріш", призначена для підтримки Святішого Отця Папи Римського. Ця збірка допоможе Апостольській столиці направити кошти на потреби братам і сестрам по цілому світі, які знаходяться в найбільшій потребі. Ваша щедрість є актом солідарності з Вселенською Церквою у справі милосердя. Ви можете використати для цього спеціальний конверт з написом: "Peter's Pence Collection". Дякуємо Вам і нехай Господь всіх щедро благословить.

**УВАГА!** Якщо у Вашій сім'ї або родині є хворі або старші особи, які потребують уділення Святих Тайн і не можуть це прийняти в церкві, прохання звернутись до отця - пароха.

**ВАРЕНИКИ!** цього тижня виготовляємо вареники в середу Потребуємо Вашої допомоги.

*Якщо Ви хочете замовити Службу Божу у Вашому наміренні, будь-ласка, заповніть відповідну карточку ( вкажіть дату, годину) і передайте отцю-пароху.*

*Проводиться набір талановитих осіб в церковний хор. Бажаючі повинні звернутись до керівника хору.*

**Тропар (г. 3):** Нехай веселяться небесні, нехай радуються земнії,\* бо сотворив владу рукою своєю Господь,\* подолав смертю смерть, первенцем мертвих став,\* з безодні аду ізбавив нас і подав світові велику милість.

**І святим (г. 4):** Христові князі і святителі,\* преподобні і мученики,\* і незламні ісповідники всіх часів християнської України,\* моліть Христа Бога, щоб Він споглянув ласкавим оком на наш народ,\* і дав йому ласку витривати у вірі,\* і щоб спаслися душі богомольних вірних,\* що вшановують священну вашу пам'ять.

**Кондак воскресний (г. 3):** Воскрес Ти днесь із гробу, Щедрий,\* і нас возвів Ти із врат смертних,\* днесь Адам ликує і радується Єва,\* а разом пророки з патріархами неперестанно оспівують\* божественну могутність влади Твоїї.

**Слава: Кондак святим (г. 4):** Ясними світилами ви сяєте, Богом натхненні праведники нашої Церкви,\* і прикладом заохотливим служите громадам вірних\* по всьому християнському світі.\* Тому-то в покорі схиляємо перед вами наші голови,\* дякуючи великому і вселаскавому Богові,\* що вчинив вас нашими заступниками в небі\* і молільниками за душі наші.

**І нині: Богородичний (г. 4):** Йоаким і Анна з неслави бездітності\* і Адам і Єва від тління смерті визволилися, Пречиста,\* у святім різдві Твоім.\* Його празнують люди Твої,\* з провини прогрішень ізбавлені,\* як кличуть до Тебе:\* Неплідна родить Богородицю\* і кормительку життя нашого.

**Прокімен (г. 3):** Співайте Богові нашому, співайте; співайте цареві нашому, співайте .

**Стих:** Всі народи, заплещіте руками, воскликніть Богові голосом радості

**І святим (г. 7):** Чесна перед Господом\* смерть преподобних Його

**АПОСТОЛ - Римлян 6, 18-23.**

**Алилуя (г. 3):** На Тебе, Господи, я уповав, щоб не посоромився навіки .

**Стих:** Будь мені Богом захисником і домом прибіжища, щоб спасти мене .

**І святим (г. 4):** Блажен муж, що боїться Господа, заповіді Його дуже любі Йому

**ЄВАНГЕЛІЄ - Матея 8, 5-13.**

**Причасний:** Хваліте Господа з небес, хваліте його в вишніх .

**Другий:** Радуйтеся, праведні, у Господі, правим належить похвала .

**Алилуя, тричі.**



Рішенням Синоду єпископів УГКЦ у четверту неділю після Зіслання Святого Духа відзначається празник Всіх Святих Українського Народу, яких є дуже багато, але ми не знаємо всіх їхніх імен. Цього дня ми вшановуємо також пам'ять 13 пратулинських мучеників та 27 новомучеників, проголошених блаженними Папою Іваном Павлом II. Бути святим – означає бути вибраним, відокремленим. Що отже це означає? Те, що святими є лише вибрані, наперед для цього призначені люди? Чи те, що святими є лише ті, обставини життя яких їх наче змушували стати святими, такі як переслідування чи різні випробування? Чи те, що кожен з нас є вибраним і має стати відокремленим? Вибраним Божою благодаттю, щоб стати відокремленим від марноти цього світу? Правдою є те, що святість – це наслідок надзвичайної благодаті і дії Святого Духа, Який «розподілює кожному, як він хоче» (1Кор 12,11), але правдою є також те, що це покликання кожного християнина: «Воля Божа – святість ваша» (1 Сол 4,3). Ким отже є святі українського народу? Тими, хто на наших землях у різні часи і в різних обставинах прийняли благодать Божу і принесли добрий плід. Серед них великі князі, які мудро управляли своїм народом (Свв. Володимир і Ольга), князі, які за Христа опирались насильству своєю лагідністю (Свв. Борис і Гліб), засновники монашого життя на українській землі (Свв. Антоній і Теодосій Печерські), мученики за єдність церковну (Св. Йосафат), преподобні і праведні (Св. Йосафата Гордашевська), мученики за віру переслідуваної Церкви (Свв. новомученики часів радянської окупації, серед яких єпископи, священнослужителі, монахи, монахині, один мирянин), і численні святі нашої землі, знані лише Богові, які йшли слідами їхньої духовності чи то у подвижництві монашого життя, чи то у мучеництві та ісповідництві віри, чи то у простоті та лагідності серця. Що окрім єдиної землі об'єднувало всіх цих святих людей? Прагнення Бога і віддане Йому служіння. Кожен з них зумів знайти свою дорогу до Бога, свій спосіб святості, свою форму посвяти. Святість отже не є явищем, обмеженим ні часом, ні станом життя, ні обставинами. Святість – це вибір. Постійний вибір, щоденний, а навіть щомиттєвий. Вибір Бога у повсякденності та неповсякденності, у мирні часи і в часи переслідувань, у тишині монашої келії та серед гучності світу. Це вибір, на який здатний кожен з нас. У свій спосіб. На своєму місці. У своїх обставинах життя. У своїх людських слабкостях та немочах. У своїй зраненій гріхом природі. У своєму серці. Святі свідчать кожному з нас, що святість – це та єдина правдива дорога цього життя, яку можна верстати різними стежками, проте у єдиному напрямку. Святі, які своєю святістю прославили український народ, свідчать нам про благословення милостивим Богом наших земель і кличуть нас приєднатися до небесного чертогу і вічної слави всіх святих українського народу.